Orebridgen
Partavling med Hcp 2022-08-18

Partavling, 6 bord, 11 par. Antal brickor: 24. Medel: 96.1. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 3 124.2 64.67 Gothe Binning - Kerstin Hollertz 28088 47333 Orebridgen
2 8 121.4 63.21 Leif Lindman - UIf Riddarstrém 29464 4102 Orebridgen
3 12 106.6 55.50  Lennart Rundqvist - Sune Larsson 16837 35123 Orebridgen
4 9 102.5 53.38 Lilian Rosengren - Ingegerd Byléhn 41895 85219 Orebridgen
5 7 99.2 51.65 Knut Ewerhard - Eira Ostlund 26144 83525 Orebridgen
6 10 98.1 51.10 Margit Rogberg - Karl-Magnus Karlsson 9791 90703 Orebridgen
7 11 88.8 46.25  Henry Fredén - Ake Lundkvist 31666 57541 Orebridgen
8 6 86.4 45.00 Anita Friberg - Britt-Inger Kleist 64130 63417 Orebridgen
9 1 80.2 41.78  Arne Blomgvist - Hakan Carlestam 58705 42323 Orebridgen
10 2 78.0 40.61 Bertil Blomqvist - Borje Wester 7823 7827 Orebridgen
11 4 71.6 37.31 Lisbeth Call - Ann-Britt Eriksson 200641 200628 Orebridgen
1 Nord Ingen 2 Ost NS 3 Syd OV
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 9 24 N+1 *A 140 70 10| 3 9 Pass 50 3.0 2 8 340-1 *T 100 6.0 2.0
12 7 24 S+l 9 140 70 10| 4 10 Pass 50 30|10 9 340-1 vA 100 6.0 2.0
2 8 3¢ N-2 LY -100 4.0 40| 6 1 Pass 50 30|12 1 340-1 vK 100 6.0 2.0
6 1 3#0+1 s A -130 2.0 6.0|12 7 Pass 50 3.0| 4 11 24 O= vA -110 1.0 7.0
4 10 3vO= A -140 0.0 80| 2 8 1v O+2 a7 -140 00 80| 6 3 240= vA -110 1.0 7.0
- 11 44 - 11 44 - 7 4.1
4 Vvast Alla 5 Nord NS 6 Ost OV
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 11 4e V-1 »3 100 6.0 20| 3 9 34S+1 v4 130 80 00| 7 4 240+1 &5 -140 8.0 0.0
6 3 440-1 ¢ A 100 6.0 20| 7 4 2¢ V= a4 90 6.0 20(12 2 34 0+1 ¢7 -170 6.0 2.0
12 1 44 V-1 aA 100 6.0 20|11 10 34 S-1 &7 -100 4.0 40| 3 9 34 0+2 v6 -200 3.0 5.0
2 8 3NV= LN -600 2.0 6.0| 6 8 3¢ V= v6 -110 2.0 6.0| 11 10 34 O+2 v9 -200 3.0 5.0
10 9 3NV +1 *] -630 0.0 80|12 2 3vO= ¢ A -140 0.0 80| 6 8 44 O+1 &4 -650 0.0 8.0
-7 41( - 1 29| - 1 2.9
7 Syd Alla 8 Vast Ingen 9 Nord OV
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 3 4y N= ] 620 80 00| 1 11 3NN= ] 400 6.0 20| 2 1 34S= vA 140 8.0 0.0
6 2 44 V-1 vA 100 6.0 20| 6 2 3NN= a4 400 6.0 20|12 4 INS= v] 90 6.0 2.0
4 10 1la V+3 vA -170 40 40| 7 9 3NN= a4 400 6.0 20| 9 6 24S-1 vA -50 4.0 4.0
1 11 44 V= vA -620 1.0 7.0|/12 3 3NN-1 2 50 2.0 60| 8 10 24 N-2 &5 -100 2.0 6.0
7 9 44 V= vA -620 1.0 7.0| 4 10 4v S-2 *6 -100 0.0 80| 7 3 1vV+1 48 -110 0.0 8.0
8 - 5.8 8 - 5.8 - 11 4.4
10 Ost Alla 11 Syd Ingen 12 vast NS
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 6 4v0-2 v6 200 70 10| 3 2 2v0-1 a7 50 70 10| 8 4 24V-2 ¢ A 100 8.0 0.0
12 4 4v O-2 aA 200 70 10| 8 4 2NO-1 a7 50 70 10| 6 1 2¢v0-1 LY 50 6.0 2.0
2 1 4v0-1 vT 100 20 60| 9 11 2¢v0O= 29 -110 40 40| 3 2 2v N-2 46 -200 2.0 6.0
7 3 4v0-1 s A 100 20 6.0|{10 7 INO+2 *9 -150 2.0 6.0| 9 11 2¢ S-2 vT -200 2.0 6.0
8 10 3v0O-1 LN 100 20 60| 6 1 3NO= *9 -400 0.0 80|10 7 3¢S-2 aA -200 2.0 6.0
- 11 44112 - 4.7 12 - 4.7
13 Nord Alla 14 Ost Ingen 15 Syd NS
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 1 14 S= ¢ A 80 70 10| 7 2 44D0O-2 «4 300 70 10|11 2 2&V-1 v] 50 8.0 0.0
12 6 14 S= +A 80 70 10|12 6 3vyDV-2 &A 300 70 10| 1 9 INO= ¢ A -90 4.0 4.0
4 3 14 0O+1 vA -110 40 40|10 1 34S+1 &K 170 40 40|10 6 INO= +3 90 4.0 4.0
7 2 INO+1 +9 -120 2.0 6.0|11 8 3#DV-1 +A 100 20 60|12 7 INO= +3 -90 4.0 4.0
11 8 INO+2 vA -150 0.0 80| 4 3 2¢ N= &3 90 00 80| 8 3 INO+2 &T -150 0.0 8.0
9 - 4.0 9 - 4.0 - 4 2.1
16 vast OV 17 Nord Ingen 18 Ost NS
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
8 3 44 S= ¢ Q 420 80 00| 9 4 2NS= v6 120 80 00| 2 10 4v S= *6 620 8.0 0.0
11 2 24 S+3 *A 200 6.0 20| 2 10 14 O-1 A 50 50 30| 9 4 2vS+4 4 K 230 6.0 2.0
10 6 24 S+2 *A 170 30 50|12 8 2¢ O-1 s K 50 50 30|11 7 2v S+2 &T 170 3.0 50
12 7 24 S+2 +K 170 30 50|11 7 3NS-1 vJ] -50 2.0 60|12 8 3vS+1 vlJ 170 3.0 50
1 9 2¢ N+1 »8 110 00 80| 1 3 2vV+1 »7 -140 00 80| 1 3 2vS= +8 110 0.0 8.0
- 4 21| 6 - 2.9 6 - 2.9
19 Syd OV 20 Vast Alla 21 Nord NS
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 6 3NV-1 43 100 80 00|12 9 6v N= 8 1430 80 00| 2 9 44 S= LN 620 6.0 2.0
2 4 INV= 43 90 6.0 20| 2 4 4v N+3 +3 710 6.0 20| 8 7 44 S= LN 620 6.0 2.0
3 11 2NV= &T -120 3.0 5.0| 3 11 4v N+2 8 680 30 50|11 6 44 S= ¢ A 620 6.0 2.0
12 9 INV+1 a7 -120 3.0 50| 7 6 4v N+2 &5 680 30 50| 4 1 34S= LN 140 20 6.0
1 8 INV+2 &7 -150 0.0 80| 1 8 3NS+2 +K 660 0.0 80|12 10 44 S-1 v3 -100 0.0 8.0
10 - 4.0 10 - 4.0 3 - 5.3
22 Ost OV 23 Syd Alla 24 Vst Ingen
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 7 3¢DV-2 &A 500 80 00| 3 10 2NV-1 ] 100 80 00| 1 7 3&N+1 +3 130 6.0 2.0
11 6 4v S= & K 420 6.0 20| 4 6 24 S-1 ¢ A -100 50 3.0| 3 10 44 N= 3 130 6.0 2.0
12 10 4v S-1 +Q 50 4.0 40|12 11 24 S-1 ¢ A -100 50 30| 4 6 3&N+1 +8 130 6.0 2.0
4 1 3¢ V= *2 -110 2.0 6.0| 1 7 INV+1 29 -120 1.0 7.0| 9 8 44 S-2 +Q -100 1.0 7.0
2 9 6vsS-3 +Q -150 0.0 80| 9 8 INV+1 »2 -120 1.0 7.0|12 11 54DN-1 +8 -100 1.0 7.0
3 - 5.3 - 2 38| - 2 3.8
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